# 海口市美兰区公开招聘 在编教师100名





扫码看岗位信息

南国都市报2月25日讯(记者 杜倬 荷 实习生 王栅栅)为进一步打造"椰城 优才·智汇海口"工作品牌,加大教育人 才引进力度,优化教师队伍结构,近日, 海口市美兰区面向全国普通高等院校 2025年优秀毕业生公开招聘在编教师 100名,报名时间为2025年2月26日8: 00-3月9日17:00。

本次考试采取"网上报名"和各招聘 考点"现场报名"相结合的方式同步进 行,不收取任何费用。考生年龄须在18 周岁以上35周岁以下(即1989年2月26

日至2007年2月25日出生),每位考生限 报1个考点1个学科岗位,同时要明确选 择"如有调剂,是否服从"进行报名。

据了解,2025年海口市美兰区校园 公开招聘教师工作分别在湖南省长沙 市、黑龙江省哈尔滨市设点,由海口市美 兰区2025年校园公开招聘教师工作领导 小组成员单位以及教育系统专业人员组 成本次校园招聘工作组,组织协调开展 校园公开招聘教师工作。

本次招聘考试先笔试后面试,笔试 成绩和面试成绩按5:5比例计考试综合

成绩。各项成绩折算后按"四舍五人"的 方法精确到小数点后两位。

其中,笔试按语文(含中小学,下同)、 数学、英语、物理、化学、生物、思政、历史、 地理、美术、音乐、体育、信息技术、科学和 心理健康等15个学科分组,采取闭卷的形 式,时间为120分钟,满分为100分。要求 考生依据"课程标准",根据指定的教学内 容、课题和要求,写1课时的教案。

面试按学科分组,采取微格教学方 式,满分为100分。主要考核考生的教学 实践能力。考评方式为微格教学(模拟课

堂教学)和现场问答。根据考生应聘岗位 所涉及学段、学科的微格教学课堂和答辩 题目,先进行10分钟的微格教学,再进行 5分钟的现场问答(体育、音乐、美术等岗 位增加专项测试)。笔试、面试时间及地 点具体安排会在海口市美兰区人民政府 门户网站公告。

根据公告,聘用人员为美兰区事业单 位在编人员,纳入区财政预算管理事业编 制,按政策规定享受工资福利待遇。聘用 人员的参加工作时间和工资计发时间均 以人社部门开具的介绍信报到时间为准。

## 省林业局对文昌近2000亩受灾林地 开展科学处置和生态修复工作

南国都市报2月25日讯(记者谭 琦)记者从海南省林业局获悉,2月24 日至28日,将集中力量完成文昌市铺 前、锦山、翁田、昌洒、文城、岛东林 场等林区和乡镇村庄周边受灾林木清

理近2000亩亩。根据林木的种类和受 损程度,对清理出的林木和枝条进行 分类清理和处置,避免造成火灾和病

据悉,超强台风"摩羯"过境

后,文昌市大量林木倾倒,经过清理后 仍有部分倒木为清理完成,存在火灾安 全和森林病虫害隐患。日前,省林业局 从国家公园各分局、岛东林场、省林业 总公司等单位抽调锯手、工人、夹机 手、运输司机等工作人员200余名参与 林木科学处置及生态修复工作, 清理倒 伏林木后,将种植木麻黄、椰子树、琼 崖海棠、黄槿等抗风能力强的树木, 助 力文昌海防林复绿。

#### 海口市龙华区多措并举

# 助力文旅消费

南国都市报2月25日讯(记者 张野)

2025海口汽水音乐海边派对于2月22日 在海口万绿园大草坪举办。硬核的演出 阵容,吃喝玩乐一站式的配套,万名音乐 爱好者齐聚万绿园尽情享受音乐的狂 欢。活动现场还设置了集市区、美食区、 展览展示区,为观众提供了海口特色文 创产品、餐饮、打卡体验等内容。

"没想到可以这么近距离看周兴哲 唱歌,好开心!现场氛围也很热烈。下 次有这样的演出活动我还要来!"广东游 客张欣说,这次来看2025海口汽水音乐 海边派对,提前在携程订酒店,没想到龙 华区针对歌迷在携程系统上发放了粉丝 福利酒店券,省了200块钱,一下子就感 受到了龙华区的热情。

据悉,为进一步促进文旅深度融合, 激活春季文旅消费市场新活力,"乐动龙 华 声随心动"2025年海口市龙华区旅 游消费券活动也为汽水音乐海边派对的 粉丝提供住宿优惠福利。而辖区内景区



游客参与"椰城音浪·集章寻趣"打卡集章活动。龙华区旅文局供图

点、商圈等,均推出凭音乐派对门票可享 优惠活动,同时,金盘夜市、海垦花园夜 市、滨濂观光夜市等,在演出期间,延长 营业时间,满足歌迷朋友们的多样需求。

作为音乐派对的亮点配套活动,"椰 城音浪·集章寻趣"打卡集章活动同步启 动,吸引了众多市民和游客热情参与。

皇马假日南洋博物馆酒店、YIYO海南非 遗艺术馆、椰语堂清补凉……漫步在骑 楼老街,游客们不仅能品尝到清补凉、海 南粉、斑斓糕等地道小吃,还能在斑驳的 骑楼建筑间感受南洋历史文化,同时也 让市民游客在集章的过程中,深入感受 这座城市的温度与温情。

"以演唱会、音乐节、文化节作为支 点,可以起到多元撬动作用,也给周边的 商家带来看得见的经济收益。"据海口市 龙华区旅游和文化体育局相关负责人介 绍,为满足年轻人对于社交属性、互动属 性的需求,龙华也将打造更具沉浸感、特 色化的文化、旅游、演出融合新业态,如 即将在龙华区举办的2025年(第二十四 届)海口冼夫人文化节、百老汇英文原版 音乐剧《芝加哥》海口站等,加大演出及 活动的密度,产生增值效益和辐射效应, 助力文旅消费发展,不断满足人民群众 对美好生活的向往和需求。

借此东风,龙华区也正通过演唱会、 音乐节、文化节等展示独特的文化魅力 与艺术氛围,同时,将"演出经济"打造成 为文旅的新爆点,将沉浸式体验与城市 空间相结合,拓展旅游内涵,给予旅游者 独特的文化体验。为文旅消费赋能,更 大程度地促进旅游消费、带动周边产业 发展。

#### 琼中朝参村

## 50亩撂荒地披上"绿装"

南国都市报2月25日讯(记者任桐 通讯员陈兴贵)近日,正值春耕时节,琼 中黎族苗族自治县营根镇朝参村村民在 田间地头来回穿梭,村民们忙着插秧、施 肥、灌溉……曾经的50亩撂荒地,如今披 上了崭新的"绿装",种上了优质的水稻。

据了解,琼中营根镇朝参村位于琼 中偏远山村,部分耕地因劳动力外出务 工、种植效益低等原因被长期撂荒,土地 资源闲置问题突出。今年开春以来,为 了盘活这些撂荒地,在营根镇政府的支

持谋划下,驻村工作队深入村民家中,动 员农户将撂荒地流转到村委会集中管 理。此外,撂荒地整治需要大量资金投 入,为此,驻村工作队积极引入社会资 本,与当地农业企业合作,共同参与撂荒 地整治。同时,驻村工作队还争取到了 海南海亚南繁种业公司的技术支持。

"以前这片地荒了好几年,看着都心 疼。现在好了,村里把地整治好了,还种 上了水稻,我们不仅能收租金,还能在家 门口干活挣钱。"村民王先生高兴地说道。

### 海南普通高中学业水平合格性考试 3月5日至6日报名

南国都市报2月25日讯(记者 杜倬 荷 实习生 王栅栅)2月25日,海南省考 试局发布公告,海南省2025届考生普通 高中语文、数学、英语等三个科目学业 水平合格性考试将于4月12日进行,考 生应于3月5日至6日进行网上报名。

根据公告,具有本省2025届普通高 中学业水平合格性考试考籍且未报名 参加2025年普通高考的普通高中三年 级在校学生。已报名参加海南省2025年 普通高考的考生不可报名参加考试。

3月5日至6日,考生可登录海南 省考试局网站(http://ea.hainan. gov.cn),点击"2025年海南省普通高 中语文、数学、英语学业水平合格性 考试报名",凭本人普通高中学业水 平考试《报考卡》卡号和密码登录进 入"海南省普通高中学业水平合格性 考试服务网站",根据系统提示,填报 考生本人高三第二学期所在班级并 勾选本次考试所选考的科目,确认提 交即完成报考。